
 

Dobar dan svima, 

 

Sada želim da vam ispričam o primeni specijalnog metoda upravljanja sa korišćšenjem 

pribora razvoja i koncentracije večnog života PRK-1U. 

Ovaj metod je sastavni deo metoda mog Učenja o Bogu.  

Zove se „primena optičkih odraza unutar sočiva za realizaciju upravljačkog jasnoviđenja i 

večnog života“.  

 

U ovom metodu, kada vi koristite PRK1U, potrebno je na takav način posmatrati odraz 

svetlosti unutar sočiva, da na nivou sa optičkim vizualnim elementima, to možete videti kada 

budete pomerali pogled u obrnutom smeru kazaljke na satu sa donjeg sočiva. Vi istovremeno 

možete postaviti nivo upravljačkog jasnoviđenja. 

 

Kao prvo treba paralelno da predstavite elemente svetlosti koje odgovaraju upravljačkom 

jasnoviđenju, i dalje ovi elementi svetlosti počinju da se šire ponovo u oblasti nekih fizičkih 

elemenata svetlosti unutar sočiva, to mogu biti treptaji svetlosti, to može biti kretanje pri on-

line video-prenosu.  

 

Određeno kretanje svetlosti je povezano sa specifičnošću prenošenja video prenosa (snimka) 

odraza koji radi na priboru.  Kada vi posmatrate liniju upravljačkog jasnoviđenja, vizualno 

ovo možete videti ako dve trubice (slamčice) srebrnaste boje, faktička informacija i 

informacija upravljačkog jasnoviđenja, ako ih postavimo jedno preko drugog tada se u 

unutrašnjosti dešava odražavanje (kao u ogledalu jedna se odražava na drugoj - kao dva 

ogledala). 

U unutrašnjosti optičke svetlosti počinje da se stvara odražavanje, sijanje i isijavanje 

upravljačkog jasnoviđenja. 

 

I kada vi počinjete da razumete kako se sve dešava, onda ovde imaju primenu obični fizički 

zakoni.  

 

Ako zamislite srebrnastu slamčicu i osvetlite unutrašnjost te slamčice lampom, svetlost će se 

na neki način odraziti.  

Ako mi prihvatimo da isijavanje upravljačkog jasnoviđenja odražava na isti način kao i 

svetlost, obično unutar ovog cilindra sa površinom poput ogledala, tada mi odmah vidimo i 

prirodu supstance koji okružuje ovaj impuls i istovremeno svu spoljašnju strukturu sveta i 

ugaone događaje u svetu koji realizuju večan život svima.  

Ovde je važno obratiti pažnju da ono što se čini ličnim primerom, ima i sveopštu obuhvatnost 

dejstva, ali se to dešava zato što smo mi pravilno rasporedili informaciju optičkog upravljanja 

u određenoj geometrijskoj formi. 

 

Kada mi ovo radimo u budućnosti vi možete ovo koristiti, sve je ovo principijelni primer 

kako (sada je jasno da je to specijalni metod kako koristiti ovo i u drugim sistemima 

upravljanja) pomoću pribora razvoja koncentracije i večnog života PRK-1U.   

Neko konkretno dejstvo koje je povezano optičkim nivoima, i kako ja objašnjavam sa 

dodatkom upravljačkog jasnoviđenja ili materiju upravljačkog prognoziranja, dejstva duše 

npr. ili je potrebno realizovati dejstvo duha i duše i svesti istovremeno kao strukture koja je 

povezana sa upravljačkim jasnoviđenjem, tada vi možete u suštini istovremeno i razvijati 

jedno po jedno - saznanje, duh.  



Možete povećati dejstvo duše na nivo prelaska u svest kroz strukturu duha, odnosno 

sprovoditi različite konstrukcije upravljanja, zato što u ovom slučaju kada vi pokušavate da 

putem specijalnih formi izgradite upravljanje vi možete razvijati bilo koju strukturu ličnosti. 

 

Dalja primena pribora razvoja koncentracije za večan život  PRK-1U uzevši u obzir da  ono 

što je rečeno u ovom metodu, dozvoljava da u celini koristimo ovu koncentraciju i rešavamo  

zadatke za obezbeđenje večnog života. 

 

Hvala svima na pažnji, svima želim harmoničan i večan život. 


